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DIY phantastische Klopapierrollen-Tiere
Komm mit ins phantastische Land der Klopapierrollen-Tiere! Egal ob zum Spielen, als Dekoration oder zum
verschenken, das Alpaka und das Einhorn aus Klopapierrollen sind einfach zauberhaft. Mit den Pastellfarben
wird die Klopapierrolle zum wunderbaren Upcykling Traum! Das Klopapierrollen Upcycling DIY geht ganz
einfach aber macht einen großen Bastel-Effekt. Also nichts wie ran an die Bastelschere!

Was du brauchst:

folia Pastell-Block, Din A4
folia Blumenseide
folia Kreidefarben
folia Stickgarn
folia Bastelkleber
folia Holzstäbchen
Schere
Klopapierrollen

Vorlage herunterladen

So bastelst du das Einhorn und Alpaka aus Klopapierrollen:

1. Male als erstes die zwei Klopapierrollen und jeweils 4 Holzstäbchen mit der Kreidefarbe deiner Wahl an und
warte bis sie getrocknet sind.

2. In der Zwischenzeit kannst du die Vorlage auf das Tonpapier übertragen und ausschneiden.

2. Für den Schweif vom Einhorn faltest du die Blumenseide in ein Paar Schichten zusammen (etwa 2 cm breit)
und schneidest bis zur Hälfte Fransen ein.  Für die Mähne schneidest du in ein 2 x 5 cm langes Stück

https://blog.folia.de/diy-phantastische-klopapierrollen-tiere/
https://blog.folia.de/wp-content/uploads/PDFs/folia_Vorlage_Einhorn_Alpaka.pdf
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Blumenseide Fransen.

3. Bevor du alle Teile zusammenklebst, male noch  die Gesichter mit einem Schwarzen Stift und die Ohren vom
Alpaka mit etwas Kreidefarbe auf.

4. Für das Einhorn klebst du das Horn und den Schweif zwischen die beiden Teile vom Kopf lässt dabei aber
unten einen kleinen Streifen frei, den du dann nach außen knickst, mit Kleber einstreichst und vorne an der
Klopapierrolle festklebst.

5. Die beiden Teile für das Gesicht des Alpakas klebst du von beiden Seiten auf den Kopf und knickst unten
einen kleinen Teil des Hales um und klebst ihn an der Klopapierrolle Fest. 

6. Die Quasten für die Decke vom Alpaka machst du wie folgt; Lege ein längeres Stück Stickgarn über ein
Holzstäbchen, umwickle es mit etwas Garn und knote es oben zu. Dann einfach unten aufschneiden und im
oberen Teil mit etwas Garn zusammenknoten. Die anderen Quasten machst du genauso an dem gleichen Stück
Schnur wie zu Beginn. 

Die Decke kannst du einfach mit Kreidefarbe aufmalen und die Quastengirlande drum herum festkleben.

7. Für den Pompon-Schwanz des Lamas gehst du wie bei der Quaste vor. Wickle etwas mehr Garn locker um
das Holzstäbchen. Ziehe es ab und knote es mittig zusammen. Schneide die beiden Enden auf und Forme den
Pompon zu einer schönen Kugel.

Zu guter Letzt kannst du deinem Lama noch ein Zaumzeug umlegen.
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Und schon sind die beiden putzigen Tierchen fertig! Zeig uns dein Ergebnis auf Instagram & tagge #foliadiy
@folia.
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